

"МГ-ТРАНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 Φ орма "МГ-ТРАНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

Регион Республика Башкортостан

Телефон (347) 253-36-25

ИНН 0277060610

ОГРН 1030204453839

ОКПО 15304125

OKATO 80401385000

Расшифровка Орджоникидзевский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.4	Основной	Организация перевозок грузов

Реестр недобросовестных плательщиков

"МГ-ТРАНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А07-22755/2012 от 18.12.2012

Истец ЗАО "МГ-Транс" Ответчик Управление федеральной антимонопольной службы РБ	Суд	АС Республики Башкортостан
Ответчик Управление федеральной антимонопольной службы РБ	Истец	ЗАО "МГ-Транс"
	Ответчик	Управление федеральной антимонопольной службы РБ

Дело № А07-6026/2012 от 09.04.2012

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	ЗАО "МГ-Транс"
Ответчик	КУМС администрации городского округа г. Уфы , ООО Селена , Управление по земельным ресурсам Администрации ГО г. Уфа РБ

Дело № А07-18612/2011 от 18.10.2011

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	ЗАО "МГ-Транс"
Ответчик	Администрация ГО г. Уфа РБ
Дело № А07-18611/2011	от 18.10.2011
Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	ЗАО "МГ-Транс"
Ответчик	Министерство земельных и имущественных отношений РБ

Государственные контракты

"МГ-ТРАНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МГ-ТРАНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МГ-ТРАНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 20.10.2003. Компания "МГ-ТРАНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 450064, Г УФА, УЛ МИРА,16 и специализируется на Организация перевозок грузов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0277060610, ОГРН 1030204453839, ОКПО 15304125.